
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший генеральный директор одного из коммерческих предприятий, обвиняемый в мошенничества при продаже шахтового оборудования и других преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора одного из коммерческих предприятий, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), ч.3 ст.30 ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере), а также 2 преступлений по ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности).

По версии следствия, осенью 2015 года сотрудникам УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области поступила информация о том, что одна из фирм поставляет на шахты Кузбасса сосуды для водяных заслонов, не отвечающие требованиям безопасности. В рамках оперативного мероприятия указанные сосуды были изъяты, проведенная экспертиза показала, что они не соответствуют требованиям электростатической безопасности. Следователи совместно с оперативными работниками установили, что руководство коммерческой организации из корыстных побуждений изготовило «липовые» сертификаты соответствия на производимую продукцию. После чего убедило представителей шахт, что ее качество соответствует требованиям безопасности, в результате чего был заключен договор на поставку указанных сосудов на 8 угольных предприятий. В результате было поставлено более 18 тысяч некачественных деталей, на общую сумму более 2,7 млн. рублей. Таким способом руководство организации обманным путем похитило денежные средства, принадлежащие шахте. В рамках расследования уголовного дела по изъятым частям проведены судебно-химические экспертизы, которые подтвердили, что сосуды не соответствуют требованиям промышленной безопасности. Необходимо отметить, что в ходе предварительного следствия обвиняемый полностью возместил причиненный ущерб, признал вину.

Следует отметить, что использование в горных выработках ненадлежащего качества частей для водных заслонов может повлечь самые тяжкие последствия, вплоть до взрыва метановоздушной смеси. На угольное предприятие следователями регионального СК России были направлены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1059969>